
 

𝒚על שני האגפים של  𝒍𝒏נפעיל  = 𝒌𝒙𝒔 מוכנות"כך שהבעיה תהפוך לליניארית ונוכל להשתמש בנוסחאות ה" : 

𝒚 = 𝒌𝒙𝒔        =>        𝑙𝑛𝑦 =  𝒔𝒍𝒏𝒙+ 𝒍𝒏𝒌     ↔       𝒀 =  𝒎𝑿 + 𝒃 

𝑿� =
𝒍𝒏𝟎.𝟕𝟓 + 𝒍𝒏𝟐.𝟏𝟓 + 𝒍𝒏𝟑 + 𝒍𝒏𝟒.𝟓

𝟒
= 𝟎.𝟕𝟕     ,       𝒀� =

𝒍𝒏𝟎.𝟓 + 𝒍𝒏𝟗𝟐 + 𝒍𝒏𝟒𝟖𝟎 + 𝒍𝒏𝟑𝟕𝟎𝟎
𝟒

= 𝟒.𝟓𝟓 

𝑿𝒀���� =
𝒍𝒏𝟎.𝟕𝟓 ∙ 𝒍𝒏𝟎.𝟓 + 𝒍𝒏𝟐.𝟏𝟓 ∙ 𝒍𝒏𝟗𝟐 + 𝒍𝒏𝟑 ∙ 𝒍𝒏𝟒𝟖𝟎 + 𝒍𝒏𝟒.𝟓 ∙ 𝒍𝒏𝟑𝟕𝟎𝟎

𝟒 = 𝟓.𝟕 

𝑿𝟐���� =
𝒍𝒏𝟐𝟎.𝟕𝟓 + 𝒍𝒏𝟐𝟐.𝟏𝟓 + 𝒍𝒏𝟐𝟑 + 𝒍𝒏𝟐𝟒.𝟓

𝟒 = 𝟏.𝟎𝟑𝟒𝟓 

𝒔 = 𝒎 =  
𝑿𝒀���� − 𝑿� ∙ 𝒀�

𝑿𝟐���� − 𝑿�𝟐
 =  

𝟓.𝟕 − 𝟎.𝟕𝟕 ∙ 𝟒.𝟓𝟓
𝟏.𝟎𝟑𝟒𝟓 − 𝟎.𝟕𝟕𝟐  ≈  𝟓 

𝒍𝒏𝒌 =  𝒃 =  
𝑿𝟐���� ∙ 𝒀� − 𝑿� ∙ 𝑿𝒀����

𝑿𝟐���� − 𝑿�𝟐
 =  

𝟏.𝟎𝟑𝟒𝟓 ∙ 𝟒.𝟓𝟓 − 𝟎.𝟕𝟕 ∙ 𝟓.𝟕
𝟏.𝟎𝟑𝟒𝟓 − 𝟎.𝟕𝟕𝟐

 =  𝟎.𝟕𝟐     =>      𝒌 = 𝒆𝟎.𝟕𝟐  ≈  𝟐 

𝒚העקומה מצורת , אם כך = 𝒌𝒙𝒔 היא  ,המתאימה ביותר לאוסף הנקודות הנתון𝒚 = 𝟐𝒙𝟓 . 
𝒚על הגרף " יושבות"עד שהנקודות הנתונות כמעט ו, באיור ניתן לראות שההתאמה כה טובה = 𝟐𝒙𝟓 ר יצרנושא. 

 

𝒚 = 𝟐𝒙𝟓 


